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APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LKOJICKO TAKMUYEHE N3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX LUKOJIA - 03.12.2021.

VIIPA3PE]

1. Onpeaw cee Lene 6pojeBe a Tako Aa YHWja CKynoBa
{2021, 5a + 22} wn {2022,4a+ 1}
CaflpXu TauHo 3 enemeHTa.

2. Heka cy tauke O nu M pegom cpepuwTa ctpanuua AB n AD
kBagpaTta ABCD. W3pauyHaj konukum npoueHaT NOBpLUMHE
KBagpaTa npefcTaBrba NoBpLnHa Tpoyrna AOM.

3. Onpean Hajmarbn npupopaH b6poj n, Behn of 1, 3a Koju je 6poj
n/n Takohe npupogak.

4. VI3pauyHaj BpeaHocT n3paza +/(v/8 +3)F —+/(+/8 —3)%.

5. [late cy uyetupu durype: KBagpaT CTpaHuUe a; MPaBOYrn
Tpoyrao uyuvja je jefHa cTpaHuua jegHaka 10 cm, a gpyra 6 cm;
pomb cTpaHuue a n Tynor yrna og 150° u npaBoyraoHuk yuja je
jedHa cTpaHuua jefHaka 8 cm. AKo cBe yeTupun ¢urype nmajy
obum no 24 cm, ogpeaun Koja uma Hajehy, a Koja Hajmarby
MOBPLLMNHY.

CBaku 3apaTak ce bopyje ca no 20 6ogoBa.
N3pana 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Peweme cBakor 3afjaTka KpaTKo 11 jacHO 06pa3noxuTi.
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lpusHaBaTu cBaKM TauyaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje o K/byua.
BbopoBate npunarognTi KOHKPETHOM Ha4YMHY pellaBatba.

1. Kako je a ueo 6poj, ckyn {2021, 5a + 22, 2022, 4a + 1} capgpxahe
TauHo 3 enemeHTa y jeaHom of cnefehmnx cnyvajesa: 5a + 22 = 4a + 1
[5 6opoeal, 5a + 22 = 2022 [5 6opoBa] n 2021 = 4a + 1 [5 6opoeal.
Opaspe je a{—21, 400, 505} [5 6onoBal. D c

2. (M1 55/5) MospwwrHa Tpoyrna AOM je %

M
noBpwuHe kBaapata [10 6ogoeal, a 1o je 12,5%

noBpwuHe kBagparta [10 6oposal.

A 0 B
3. (MJ156/1) [la 61 6poj vn/n 6no NPVYPOAaH HeONXOAHO je Aa vn
6yne npupopaaH 6poj, Tj. aa n 6yae notnyH KBaapart. [lposepom 3a
n=4,n=9,n=16 BUANMO Aa je HajMatbl oBakas nNpupoaaH 6poj
n=16[20 6opoeal.

Hanomena 1. [lpu3HaBaTh 1 pellerbe y4yeHnKa Koju cy nposepaBsanyt 3a
n=2,n=3,.,n=15,n=16.

Hanomena 2. AKo yueHunK camo Hanwiwe n = 16, 6e3 obpa3noxetba 3aluTo
je To Hajmarbu 6poj, bogosatu ca 5 6opoBa.

4. (M1 56/1) Kako je +/(v/8 +3)* =~/8+3 [2 6opa] n /(8 —3)* =
|~/§—3|:3—~/§ [8 6opoeal, na je TpaxkeHn 36up V813-(3-+/8)=
2+/8 =4+/2 [10 60poeal.

5. (MN 55/5) CrpaHuua kBagpaTa je 6 cm [2 6ogal, pa je Px = 36 cm?
[2 60pa]. Tpeha cTtpaHuua Tpoyrna je 8 cm [2 6ogal, na je Pr = 24 cm?
[2 6opa]. CtpaHuya pomba je 6 cm [2 6opa], BucuMHa pomba 3 cm
[2 6ogal, na je P, = 18 cm?’ [2 6opa]. [Ipyra cTpaHuLia NpaBoyraoHuKa je
4 cm [2 6oga], na je P, = 32 cm? [2 6oga]. Hajmarby noBpwnHy uma
poMb, a HajBehy KBagpar [2 6opal.




